
ŠTA JE C1 ADVANCED ILI CAE ISPIT? 
 
C1 Advanced, ranije poznat kao Cambridge English: Advanced (CAE - Certificate in Advanced 
English) je međunarodno priznati ispit koji se priznaje u više od 9.000 obrazovnih institucija, 
kompanija i vladinih institucija širom svijeta. Ovaj ispit dokazuje da možete tečno da govorite 
engleski jezik u velikom broju situacija i da razumijete kompleksnije teme, odnosno da vaše 
znanje engleskog jezika zadovoljava sve standarde koji se očekuju od profesionalaca u 
određenim poslovima ili studenata osnovnih univerzitetskih studija. Polaznici koji završe 
pripremu za CAE mogu da se služe jezikom i na profesionalnom nivou i da prate predavanja i 
seminare. 
 

KOJI JE NIVO KOMPETENCIJE OVOG ISPITA? 
 
Napredni nivo ili C1 nivo po Zajedničkom evropskom referentnom okviru za jezike (ZEROJ). 
 

KOME JE NAMIJENJEN OVAJ ISPIT? 
 
Ispit je namijenjen osobama koje poslodavcima ili univerzitetima koje planiraju da pohađaju 
trebaju da dokažu  da u profesionalnom i akademskom okruženju bez problema mogu da 
komuniciraju na engleskom jeziku. 
 
DA BISTE POLOŽILI OVAJ ISPIT TREBATE BITI U STANJU DA NA ENGLESKOM JEZIKU: 
 
 pišete izvještaje i imejlove kompleksnog sadržaja, zapisujete bilješke na sastancima i 

predavanjima 
 držite prezentacije o složenim idejama 
 razumijete tekstove širokog spektra, od beletristike do novinskih komentara 

 

KAKO IZGLEDA ISPIT? 
 
Ispit se sastoji od 4 dijela i to su čitanje i upotreba engleskog jezika u praksi (Reading and Use 
of English), pisanje (Writing), slušanje (Listening) i govor (Speaking). 
 Reading and Use of English ima 8 zadataka sa ukupno 56 pitanja. Ovaj dio ispita testira 

koliko dobro razumijete različite vrste tekstova poput beletristike, novina i časopisa i koliko 
poznajete gramatiku i vokabular engleskog jezika.  Traje 1 sat i 30 minuta. 

 Writing ima dva zadatka. U prvom zadatku se obrađuje obavezna tema dok se u drugom 
zadatku bira između 3 ponuđene teme (pismo, imejl, članak, izveštaj, esej, priča, 
kritika).Traje 1 sat i 30 minuta 

 Listening ima 4 zadatka sa ukupno 30 pitanja. Ovaj dio ispita testira vašu mogućnost da 
pratite i razumijete čitav niz govornih materijala, kao što su intervjui, radio emisije, 
prezentacije i svakodnevni razgovori. Traje oko 40 minuta. 

 Speaking ima 4 zadatka (predstavljanje kandidata, poređenje fotografija, zajedničko 
rešavanje zadatka i diskusija na određenu temu). Ovaj dio ispita se radi u paru (dva 
polaznika zajedno odgovaraju a ponekada se može desiti da budu i tri polaznika. Traje u 
prosjeku 14 minuta. 
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